

軟網協會決加入亞洲軟網

明起苗栗展開國手選拔賽

【本報訊】中華軟式網球協會決定加入亞洲軟網協會，並定明(廿二)日起，在苗栗縣立網球場舉行國手選拔賽。

軟網國手選拔賽將分為三期進行，明天起的預選屬第一階段，接著在廿九日還有第二階段的初選，八月五日進行決選。

決選出來的男女各四組將在左營訓練中心集訓，十一月中旬到日本名古屋參加第一屆亞洲杯軟網賽。軟網協會於前天舉行常務理事、監事會，會中通過亞洲杯國手選拔辦法，並討論積極辦理入會手續，但是軟網協會至今尚未收到入會通知。

會中還通過由我國主辦的世界杯軟網賽，將由高雄市承辦，時間定在明年八月；同時為配合世界盃舉行的國際軟網聯盟理事會定今年十一月在台北市舉行。

高雄市軟網委員會主委蘇鴻慶代表高雄市歡迎世界盃在高舉行，並表示將提前組訓中華隊以便明年為國爭光。

軟式網球在整個國際體壇原有逐漸式微的趨勢，但是最近由於日本、中國大陸的鼓動，波瀾壯闊，一下子又成為亞洲體壇新銳，並且擬爭取成為亞運比賽項目。

中華軟網協會前天召開常務理事監事會議，為新成立的「亞洲軟網協會」，抱持既愛又疑的兩種態度，在為難的情況下，決定一邊選拔亞洲杯國手，另一邊積極研究妥善辦法，加入這個亞洲新家庭。

過去已有亞洲軟網協會、國際軟網協會，我國都是創始會員國，擁有類似聯合國常務理事國的「否決權」，但是自從去年日本拉攏大陸加入新的亞洲協會後，一切起了變化。

這個新協會採用國際奧會模式，對我國原有權益頗多壓抑，去年該會成立時，我國採取保留態度未成為原始會員國，新會長為日本人，大陸奧會副主席張彩珍則為亞洲軟網協會副會長。

經一年的經營後，目前的亞洲軟網協會，有日本、南韓、大陸、香港、菲律賓、印尼、新加坡、馬來西亞、泰國、孟加拉、斯里蘭卡、不丹、汶萊、北韓等十四個會員國，比國際軟網協會的十一個會員國還多，成為新的軟網大家庭。

大陸是九〇年亞運主辦國，亞洲軟網協會擬借用今年十一月在名古屋舉行的亞洲杯比賽規模、氣勢，爭取軟網列為亞運比賽項目。

證之藤球只有東南亞少數幾國流行，卻已列為亞運項目，日本軟網界從去年初不斷派球團、廠商到大陸教球、送器材，目的即在使軟網成為亞運項目。

我國代表團曾於一九八五年的世界盃大賽，在名古屋體育館獲得男子團體冠軍，個人賽前四名，及女子團體亞軍；名古屋的室內體育館最能使我國選手的「切式發球」發揮極致，所以軟網界一致贊成組團參加亞洲杯。

以今天國際體壇現勢，依國際奧會模式，然抱很大的希望，他們認為射擊今年奧運會大陸對射擊項目仍舊是大陸的運動強項之一。



在第二十三屆洛杉磯奧運會上，大陸選手許海峰一聲槍響，為大陸奪得奧運史上第一面金牌，接著吳小旋、李玉偉為大陸再贏得兩面金牌。由此可見射擊運動無疑是大陸的運動強項之一。

所以，大陸希望許海峰在今年奧運，仍然像上屆一樣再來個先聲奪人，為大陸奪標路上討個「開門紅」。

這一兩年來大陸射擊隊出不少人才，其中佼佼者如李朝陽、劉海英，尤其李朝陽在第六屆大陸全運會上，射出超越世界紀錄的成績，受到大陸射擊界的看重。

由於今年奧運會不比上屆，上屆因為蘇聯領導的東歐共產國家，杯葛美國洛杉磯奧運會，因此在缺少勁敵的情況下，使得競爭沒有那麼激烈。但是今年情形不一樣，漢城奧運會參加國家達一百六十多個，東、西方體育先進國家選手齊集一堂，競爭對手空前的多，大陸承認今年競爭比往年激烈，但是，大陸射擊隊認為，這些新秀如能發揮應有的水準，加上經驗豐富的沙場老将許海峰，在今年奧運會上大陸就算不能保持上屆的三面金牌，也不至於食鴨蛋，看來大陸對射擊運動信心十足。

本報記者雲大植輯

響槍聲一 牌金中射 多才人 隊擊射陸大

好成績，才能當後盾！

面對亞洲軟網變局，我應速謀對策

是我國體育團體唯一可以參加國際錦標賽的途徑；加以執政黨最近對參加國際比賽有連串開明的新措施，軟網協會於今之計只有面對現實，加緊腳步加入亞洲協會，並且在有限的時間內趕緊挑選精英嚴加集訓，十一月再度揚威名古屋，拿出成績比什麼都重要！

本報記者蘇嘉祥